

شهادة تسجيل لضريبة الشركات في الإمارات العربية المتحدة

Certificate of Registration for Corporate Tax in the United Arab Emirates

(as per Federal Decree-Law Number 47 of 2022 on the Taxation of Corporations and Businesses)

The Federal Tax Authority certifies that the entity below is a registered person for Corporate Tax in the UAE

تشهد الهيئة الاتحادية للضرائب أن الجهة التالية مسجلة لضريبة الشركات في الإمارات العربية المتحدة

الاسم القانوني للشخص / الكيان (باللغة العربية) ف**ليكس كوموديتيز م.د.م.س** Legal Name of Person/Entity (Arabic)

Legal Name of Person/Entity (English) FLEX COMMODITIES DMCC اللاسم القانوني للشخص / الكيان (باللغة الانجليزية)

Unit No: 3702-25-D04, JBC2, First Al

Registered Address, and Contact Number Kahil Street,, Jumeirah Lakes Towers, العنوان المسجل ورقم التواصل

Dubai, Dubai +971521131229

Effective Registration Date 14/06/2024

Corporate Tax Period

First Corporate Tax

Corporate Tax Period

First Corporate Tax Period Start First Corporate Tax Period End Return Filing Due Date/ الفترة الضريبية للشركات | Date تقديم الإقرار تاريخ انتهاء الفترة الأولى لضريبة الشركات | Date تقديم الإقرار تاريخ انتهاء الفترة الأولى لضريبة الشركات | Date

لفريبة الشركات 1 January - December 01/06/2024 31/12/2024 30/09/2025 يناير - ديسمبر

List of sole establishments and branches under the registered taxable person:

قاعُمة المؤسسات الفردية والفروع المندرجة ضمن التسجيل الضريبي:

الاسم القانوني جهة الترخيص رقم الرخصة/Legal Name Licensing Authority License Number

Date of Issue

02/10/2024

تاريخ الاصدار





Legal Name

Licensing Authority

رقم الرخصة/License Number

جهة الترخيص

الاسم القانوني

FLEX COMMODITIES DMCC

1

Dubai Multi Commodities Centre of Jumeirah Lakes Towers Free Zone

DMCC-932984

مركز دبي للسلع المتعددة في فليكس كوموديتيز م.د.م.س المنطقة الحرة لأبراج بحيرات

*Please check that the details on this certificate are correct. You must inform the Federal Tax Authority of any change on the basis of which you obtained your Tax Registration Number.

يرجى التأكد من صحة تفاصيل الشهادة. يجب إبلاغ الهيئة الاتحادية للضرائب في حال تغيير الأسس التي حصلت فيها على رقم التسجيل الضريبي الخاص بك.*



Date of Issue

02/10/2024

تاريخ الاصدار